

金砖国家领导人第四次峰会昨在印度首都新德里开幕 五国开峰会 拟建“金砖银行”

在波折的世界经济复苏进程中，金砖国家（中国、俄罗斯、印度、巴西及南非）的经济表现一直受到高度关注。金砖国家领导人第四次峰会28日在印度首都新德里开幕。此次峰会的一大议题是探讨建立金砖国家间的金融合作机制。随着全球经济形势的变化，金砖国家作为新兴经济体的主要代表，近年在金融合作方面取得明显进展，未来合作的空间也十分广阔。中国国家主席胡锦涛结束首尔核安全峰会行程后，于28日下午抵达新德里，出席此次峰会。

本次峰会的主题是“金砖国家致力于稳定、安全和繁荣的伙伴关系”，由印度总理辛格主持，中国国家主席胡锦涛、巴西总统罗塞芙、俄罗斯总统梅德韦杰夫、南非总统祖马应邀与会。胡锦涛将在会上就全球治理、可持续发展、金砖国家合作等全面阐述中方立场。

此次会议或将围绕推动金砖用本币信贷工具进行贸易签署合作框架协议进行讨论，此外，一个旨在帮助发展中国家的新银行机构也在酝酿之中。

·重头戏·

峰会将议设立共同开发银行

英国《金融时报》文章说，关于合作设立共同开发银行的讨论将成为“重头戏”。尽管五个国家政治体制迥异且天各一方，但有着共同的地缘政治、经济和贸易利益，属于全球大型经济体之列，设立共同开发银行将进一步促进国民储蓄在金砖国家之间的流动。

金砖五国财长在今年2月末的G20峰会上首次提出设立合作开发银行，印度建议命名



3月27日，印度军警在新德里即将举行金砖国家领导人会晤的酒店前加强警戒。
新华社记者 黄本强 摄

这家银行为“南南”银行。《印度快报》援引印度外交部长克里希纳的话说，亚洲开发银行、非洲开发银行和欧洲复兴开发银行等区域性机构已与世界银行这样的全球多边机构一样，取得了令人称赞的成就。建立由金砖国家领导的南南开发银行不会脱离当前全球金融结构的主轴，而是对现有多边机构进行合理“补充”的一种努力，将满足金砖国家和其他发展中国家的需要。

《华尔街日报》说，金砖国家将拥有这家开发银行的多数权益，一些发达国家可能被邀请持有少数权益。有分析指出，可能建立的共同开发银行将为新兴市场国家在基础设施建设方面提供融资便利和资金支持。

俄罗斯总统助理达文科维奇表示：“如果金砖国家能够创建此银行，这将是金砖国家变得更为团结的标志。”巴西贸易部长费尔南多·皮蒙特也表示，巴西有兴趣投身其中，也支持这项建议，“这将是一个让世界上最有活力的五个经济体加强协作的全球性工具”。

·专家说·

最快将在一年后成立

记者28日上午连线中国社会科学院金砖国家研究基地的专家李众敏，他正在新德里准备出席此次峰会。李众敏分析称，金砖国家设立共同开发银行的可能性很大，因为确实存在这样的需求。但是，李众敏也指出，现在马上就成立的可能性比较小。如果相关细节研究清楚了，宣布成立后需要1年左右才可以运作。

(综合新华社、《法制晚报》消息)

IMF前总裁卡恩被控“拉皮条”

罪名若成立 可能面临20年监禁



IMF前总裁卡恩

法国检部门26日说，国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩涉嫌关联一个色情网络，受到司法控制。卡恩的律师辩称，法国总统选举在即，让当事人有“麻烦”。

8名涉案人员落网

法国检部门调查一个色情网络，证人提到卡恩。这一网络从比利时色情场所招募性工作，带到法国巴黎和里尔，向高级酒店房客提供“服务”。检方指认卡恩参与网络运作，涉嫌“拉皮条”。

如果罪名成立，他可能面临20年监禁。里尔一家法院原定28日闭门听证，实际提前至26日下午，听取嫌疑人陈述。3名法官询问卡恩与色情网络的关联，双方问答的具体内容没有向媒体公开。随后，法官允许卡恩保释，保释金为10万欧元（约合13.5万美元）。

检方在一份声明中说：“卡恩已经受到司法控制，禁止就（司法）审理与其他被告、原告、证人和媒体接触。”检方推断，色情网络组织者是卡恩的生意伙伴。包括两名里尔商人和一名警方专员，8名涉案人员落网。另外，建筑企业埃法日集团解雇一名高级管理人员，原因是涉嫌非法动用企业资金招募性工作。

律师称大选连累卡恩

在法国，与性工作发生关系不违法。但检方认为，卡恩参加一些“激情派对”时知道其他客人动用企业资金招募性工作。卡恩不否认自己参加这类派对，只是坚称不知道派对女子是性工作。他告诉警方调查人员，这些女子由警方高官引荐，所以他没有怀疑她们的身份。

卡恩的律师理查德·马尔卡称，卡恩“从来没有触犯过法律”，卡恩之所以受到指控，是因为他享有政治名望以及法国总统选举在即。卡恩一度是法国社会党呼声最高的总统竞选人，原本有望与现任总统尼古拉·萨科齐角逐下一届总统。

(据《新京报》)

把有毒氰化物混入护手霜，能更快渗入皮肤

恐怖组织欲用“毒护手霜”袭击伦敦奥运

据英国《每日邮报》网站3月26日报道，与基地组织有关的恐怖组织正在策划将有毒化学物质混入护手霜，以此对伦敦奥运会发动恐怖袭击。

上述致命计划的“详细说明”被张贴在一家网站上，该网站和6名与基地组织有染的恐怖分子存在关联。其中一名自称“阿布·安萨里”的男子在网站上用阿拉伯语写道，发动该袭击的成员需戴上“医学手套”，把有毒氰化物混入护手霜

里，以使其渗入皮肤。“护手霜可以帮助打开人的皮肤毛孔，令有毒物质更快发挥效用”。

这名男子的一名同伙还在网站上回应称：“这真是个好主意，咱们要抓紧时间进行筹划准备工作了。”

伦敦奥运会将从今年7月27日持续到8月29日，预计会有超过54万人接受安保检查，英国政府为此担负的安保费用高达10亿英镑。

目前，英国军情五处(MI5)正在部署二战

以来最大规模的行动。届时，军情五处全部3800名特工人员将暂时放下日常工作，取消或推迟休假计划，全力投入伦敦奥运会期间的反恐工作。

此外，英国军情五处还设立了一个新的情报监测和收集系统，密切关注极端组织的动向，同时与他国情报机构展开紧密合作。但是，尚不清楚该机构是否已经挫败过与伦敦奥运会有关的恐袭阴谋。

(据《中国日报》)

盆腔粘连是如何引起的？

盆腔粘连会导致不孕症的发生，那么，究竟是什么导致盆腔粘连的呢？

爱民医院妇科张淑利主任：有多种病因可导致盆腔粘连，最常见的是盆腔炎和附件炎。如果患者曾经患过结核病，如肺结核、盆腔结核等，那么结核杆菌可导致盆腔粘连的发生，从而影响女性生育；子宫内膜异位是青春女性最常见、最易发的疾病，有的子宫内膜异位到卵巢，就形成了卵巢巧克力囊肿，如果异位

到盆腔就形成了盆腔粘连；盆腔粘连与邻近器官的手术也有一定关系，常见的盆腔手术包括阑尾手术、子宫肌瘤或卵巢手术，如果手术后出现感染现象，盆腔粘连也是这些手术最常见的并发症之一。所以这些手术过后，医生会建议患者尽早下床活动，以防止发生盆腔器官粘连。

盆腔粘连可导致月经失调，或是闭经、腰酸、腹痛、卵巢无排卵等情况出现，盆腔粘连包

括子宫、输卵管和卵巢粘连，这些器官发生粘连会影响精子和卵子的正常结合。一旦有炎症感染，会影响女性怀孕，甚至有可能导致胎儿畸形、流产等情况发生。

爱民医院开展宫、腹腔镜联合cook导丝介入微创技术用于诊断和治疗输卵管阻塞、粘连造成的不孕，该技术能有效疏通两侧侧阻的输卵管，对因输卵管阻塞、粘连造成的不孕症治愈率高，是治疗不孕症的“金标准”。

鹤壁爱民医院 医保·新农合定点单位
HE BI SHI AI MIN HOSPITAL

太阳神男性功能障碍治疗工作站

广泛适于男性功能障碍的康复治疗，功能性阳痿、心理性阳痿、早泄、阴茎短小、青少年性发育迟缓、中老年性功能衰退等

- 五大优势》》》》》》 1.增强性功能，提高生活质量； 2.绿色安全，无副作用；
- 3.无后遗症，不影响生育； 4.治疗时间短，无痛苦，随治随走； 5.治愈率高，无复发状况

健康热线：3326120

三八节活动自即日起至3月31日止

医院地址：鹤壁新区淇河路102号
107国道与淇河路交叉口西南角

背神经阻断术手术费优惠300元 包皮包茎手术费优惠100元
性功能检测费优惠50元

